Reaktivni cache

A Vstup: IRequest

Od cache si slibujeme, ze transformuje vstup
(pozadavek) na vystup.

. Vystup: IResponse



flatMap magic

Observable<IRequest>

’ Vstup: IRequest

Nasledujici slidy
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. Vystup: IResponse
Observable<IResponse>
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Rozkreslena cast
diagramu
reprezentujici
,flatMap magic” se
odehrava pro kazdy
prvek. Kreslim pripad
pouze pro jeden z
prvkl, protoze by se
nevesli vSechny
najednou vedle sebe.
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Chceme zkusit dvé vétve:
1. Prvnivétev zkusi cache
2. Druha vétev nacte soubor z disku

Z toho vypliva, ze chceme 2x novy observable.
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Observable<IRequest>
A A A A A A A —

l l l l l l l l Pfipad 1. - request je v cache
1. Concat zavola prvni ze dvou
flatMap observable
| 2.  Ten mu vrati vysledek
Obs.just ‘1' l Obs.just First ZEjjIStI, Ze convcat"E\ebEJde
pokraCovat, protoze jiz ma
Filter In cache? get Map prvek, ktery mlze operatoru
first predat
‘l’ 4. First.toObservable vraci
Map get Observable, jehoz obsah
flatMap slouci s ostatnimi do
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—— T streamu (vysledek tedy neni
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Pripad 2. — request neni v

cache

1. Concat zavola prvni ze dvou
observable

2. Ten mu nevrati vysledek

3. Concat zavola druhy ze dvou
observable

4. Ten vzdy vrati vysledek (pro
neexistujici soubor, vrati napr.
FileNotFoundResponse)

5. First.toObservable vraci
Observable, jehoz obsah
flatMap slouci s ostatnimi do
jednoho vystupniho reaktivniho
streamu (vysledek tedy neni
Observable<Observable<lIrespo
nse>>)



